

## PROGRAMA BOLSA-ATLETA CAPIXABA 01/2025

### TERMO DE RETIFICAÇÃO

A Comissão de Avaliação do Programa Bolsa-A atleta Capixaba 01/2025, usando de suas atribuições legais, torna público, para ciência dos interessados, a retificação do Resultado Preliminar, no termo a seguir:

- 1) Alteração nos motivos da situação da inscrição  
- onde se lê:

<b>ESTHER ROSA DE JESUS MENDES</b>	GINÁSTICA RÍTMICA	8	INDEFERIDA - ITEM 11.2, I - IV - XVI (ASSINATURA DIGITAL), V
<b>FELIPE ANNUNCIATO CLAVIJO MARTINS</b>	TRIATHLON	27	INDEFERIDA - ITEM 11.2, I - V (ASSINATURA DIGITAL)
<b>HELENA BEZERRA TABOSA DELFINO</b>	REMO	26	INDEFERIDA- ITEM 5.9; ITEM 10.9 - ITEM 11.2, XIII; ITEM 11.2, I - VI - XV (ASSINATURA DIGITAL), V
<b>ISAUQUE DE SÁ BARBATTO</b>	WRESTLING	21	INDEFERIDA I - ITEM 11.2, I - V - XVI (ASSINATURA DIGITAL), V
<b>VALERIO DE SOUZA FABIANO</b>	ATLETISMO	11	INDEFERIDA - ITEM 11.2, I - IV (ASSINATURA DIGITAL), V
<b>VYTOR ENDLICH SIMMER</b>	TAEKWONDO	19	INDEFERIDA - ITEM 11.2, I - IV - XVI (ASSINATURA DIGITAL), V

- leia-se:

<b>ESTHER ROSA DE JESUS MENDES</b>	GINÁSTICA RÍTMICA	8	INDEFERIDA - ITEM 11.2, I - VI - XVI (ASSINATURA DIGITAL), V
<b>FELIPE ANNUNCIATO CLAVIJO MARTINS</b>	TRIATHLON	27	INDEFERIDA - ITEM 11.2, I - VI (ASSINATURA DIGITAL)
<b>HELENA BEZERRA TABOSA DELFINO</b>	REMO	26	INDEFERIDA - ITEM 5.9; ITEM 10.9 - ITEM 11.2, XIII; ITEM 11.2, I - VI - XVI (ASSINATURA DIGITAL), V
<b>ISAUQUE DE SÁ BARBATTO</b>	WRESTLING	21	INDEFERIDA - ITEM 11.2, I - VI - XVI (ASSINATURA DIGITAL), V
<b>VALERIO DE SOUZA FABIANO</b>	ATLETISMO	11	INDEFERIDA - ITEM 11.2, I - VI (ASSINATURA DIGITAL), V

<b>VYTOR ENDLICH SIMMER</b>	TAEKWONDO	19	INDEFERIDA - ITEM 11.2, I - VI - XVI (ASSINATURA DIGITAL), V
-----------------------------	-----------	----	--

2) Acréscimo de candidata no Resultado Preliminar

<b>THAYNARA MARIA MACHADO</b>	REMO	14	INDEFERIDA - ITEM 10.15 - ITEM 11.2, I - XI - XIII; ITEM 11.2, V
-------------------------------	------	----	--

Para os candidatos deste Termo de Retificação, abra-se o prazo de recurso até o dia 09 de julho de 2025.

Esta Retificação entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições contrárias, permanecendo inalterados os demais itens do Resultado Preliminar.

Vitória (ES), 04 de julho de 2025.

**Comissão de Avaliação do Programa Bolsa-Atleta**